

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

23 ноября 2017 года № 47 (16503)

Боровичи

● IV ИАКОВСКИЕ ЧТЕНИЯ

В этом году
Иаковские чтения,
организованные
Боровичской
епархией
совместно
с комитетом
культуры и туризма,
проходили под
знаком столетия
великих
революционных
событий 1917 года.

ДОКЛАДЫ и выступления готовили дети — сверстники святого отрока Иакова, покровителя нашего города — это уже стало доброй традицией чтений, проводимых Боровичской епархией совместно с комитетом культуры и туризма районной администрации. Школьники, заполнившие зал, с интересом следили за размышлениями докладчиков. Является ли



Георгий Заморов рассказал о Возрождении православия в Боровичах

КАК СОХРАНИТЬ ХРИСТИАНСКУЮ ЛЮБОВЬ В СЕРДЦЕ...

роль личности руководителя страны определяющей в консолидации общества, неизбежна ли гражданская война в любой революции, что наружнее скрепляет порядок — страх или сознатель-



В роли детей последнего царя...

● ВАМ НА ЗАМЕТКУ

ВНИМАНИЕ! ИСТОРИЧЕСКАЯ ЗОНА!

Информация для застройщиков, планирующих осуществлять строительство в исторической части города

Историческая часть города Боровичи ограничена улицами Пушкинской, Кооперативной, пер. Кооперативный, Ленинградской, Новоселицкой и Московской, она входит в зону регулирования застройки.

Правообладатели земельных участков, планирующие строительство в зоне регулирования застройки, должны знать, что новое строительство допускается исключительно по индивидуальным проектам. В зоне строгого регулирования застройки высота строений ограничена 6,0 — 8,0 м. Все планировочные и строительные работы в данной зоне прово-

дятся при согласовании с органами охраны объектов культурного наследия. В зону также входят ул. Дзержинского, пр. Гагарина, ул. Подбельского, ул. 9 Января, ул. Л. Толстого, ул. Советская, ул. Комсомольская, ул. Порожская — они находятся в границах культурного слоя, а значит строительство должно осуществляться с участием археолога.

За дополнительной информацией можно обратиться в отдел архитектуры и градостроительства администрации Боровичского муниципального района по адресу: ул. Коммунарная, д. 48, каб. 11, 12, 13. Тел. 91-209, 91-224, 91-254.

ность, может ли история научить человечество, или оно всегда будет совершать одни и те же ошибки? Ребят волновал вопрос, как возникает вражда близких людей, государств и народов и как сохранить христианскую любовь в сердце.

Однинадцатиклассница 8-й школы Полина Андреева изложила свои мысли о неслучайности революционного переворота в России, Валерия Фёдорова (10-й класс, 11 школа) — представила обзорение истории Боровичского края за последнее столетие, интересное исследование жизни и служения священномученика Варсонофия (в миру Василия Лебедева, родившегося в деревне Старухино близ Волоки и расстрелянного большевиками в 1918 году), провела Александра Петрова из Перёдской школы, а темой доклада восьмиклассника школы № 4, алтарника Успенского храма Георгия Заморова было возрождение православия в Боровичах. Самым эмоциональным было выступление старшеклассников из 7-й школы «Святая, чистая семья». Они трогательно исполнили роли детей последнего царя, убиенных в Екатеринбурге в июле 1918 года. Литературно-музыкальная композиция, в которой прозвучали стихи, строки из писем и монологи царевича Алексея и его сестёр, великих княжон Анны, Ольги, Марии и Анастасии, тронули души зрителей.

Подвёл итоги чтений благочинный Боровичского округа протоиерей Иоанн Мороко.

Константин ЯКОВЛЕВ.

Фото автора.

«Красная Искра» ВКОНТАКТЕ

Дорогие читатели, теперь вы можете читать нашу газету не только на сайте gazeta1919.ru, но и в социальных сетях.

Для вас в любое время доступны свежие номера «Красной Искры» (+ архив номеров), «Мстинского курьера» — с рекламой, объявлениями, афишами; «Официального вестника» (+ архив номеров) — с решениями Думы района и Совета депутатов города Боровичи, постановлениями администрации Боровичского муниципального района. Будьте с нами!

● ЗНАЙ НАШИХ!



Растит таланты

Социальный работник из Боровичей отмечена специальной премией всероссийского конкурса.

Светлана Минина, инструктор по труду Боровичского комплексного центра социального обслуживания населения, заняла второе место на всероссийском конкурсе «Лучший работник учреждения социального обслуживания». Её отметили специальной премией в номинации «За творчество в работе». Информация об этом размещена на официальном сайте Министерства труда и социальной защиты России.

Она руководит творческой мастерской «Делаем сами своими руками». Эти занятия посещают как подростки, так и пожилые люди. В своей работе она использует разные техники декоративно-прикладного искусства.

Ученики Светланы Мининой принимают участие в различных выставках, конкурсах и фестивалях. На их счету победы во всероссийских и международных конкурсах. Добавим, что новгородские социальные работники ежегодно попадают в число победителей всероссийского конкурса.

Лучший дружинник

Дружинник из Боровичей Владимир Михайлов стал победителем областного конкурса в номинации «Предупреждение правонарушений несовершеннолетних».

В боровичской добровольной народной дружине Владимир работает с 2015 года. Он — полицейский в отставке, с 1993 по 2010 год служил в ГИБДД, ППС, в дежурной части. Сейчас совместно с сотрудниками патрульно-постовой службы и подразделения по делам несовершеннолетних патрулирует улицы, пресекает правонарушения — и в будни, и во время общегородских праздников. Редко когда отказывается выйти на дежурство, если только занят на основном месте работы, в службе безопасности АО «БКО». Говорит, всё дело в привычке: столько лет отвечал за охрану правопорядка...

В работе с трудными детьми и подростками дружинник использует все имеющиеся в арсенале средства: разговаривает по душам, убеждает собственным примером, шутит. Стремится «перенастроить» молодёжь с негатива на позитив, заинтересовать чем-то, помимо праздного болтания по улицам. Положительного опыта воспитания Владимиру не занимать — вырастил троих сыновей. Они ведут здоровый образ жизни, проблем отцу не доставляют.

Наш Анискин

В Великом Новгороде состоялось награждение участковых уполномоченных полиции, победителей областного конкурса «Наш участковый — Анискин XXI века».

Престижный конкурс проводился уже в четвёртый раз. Его организаторами выступили Управление МВД России по Новгородской области, Общественный совет при областном УМВД, а также уполномоченный по правам человека в Новгородской области.

Победители были награждены дипломами, памятными барельефами с фигурами участкового Анискина из фильма «Деревенский детектив» и ценностями подарками.

Боровичане выступили успешно. Первое место в номинации «Лучший участковый уполномоченный по обслуживанию сельской местности» занял майор полиции Николай Андреев. Третье место в номинации «Лучший участковый уполномоченный по обслуживанию городского поселения» присуждено майору полиции Светлане Отрощенко.

ВСТРЕЧАЕМ «МОЛОДЫХ ПРОФЕССИОНАЛОВ»!

ЧЕМПИОНАТ набирает обороты, и, видимо, пришло время более подробно рассказать, что же скрывается за этой абревиатурой.

WorldSkills – это международное некоммерческое движение, цель которого – повысить статус профессионального образования, способствовать развитию стандартов профессиональной подготовки и квалификации по всему миру. Движение существует с 1946 года, её создатели поставили перед собой амбициозные цели: создать уникальные средства обмена мировым опытом в промышленных отраслях и сфере услуг посредством организации конкурсов профессионального мастерства, при этом стремиться не только к личной самореализации учащихся в движении, но и решать задачи, стоящие перед экономикой своей страны.

Россия стала 60-й страной, вступившей в это движение. Новгородская область присоединилась к движению «Молодые профессионалы» в 2016 году.

В настоящее время перед средним про-

На следующей неделе в Боровичах пройдет второй региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills), в котором примут участие педагогический, медицинский и автодорожный колледжи, техникум строительной индустрии и экономики.

фессиональным образованием стоит задача подготовки высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров с учетом современных стандартов и передовых технологий. Инструментом в реализации приоритетных задач профессионального образования является движение WorldSkills.

Официальным представителем и оператором конкурсов по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills на территории нашей страны является Союз «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Ворлдскиллс Россия», учреждённое Правительством Российской Федерации совместно с Агентством стратегических инициатив. Полномочия учредителей союза от имени Российской Федерации

осуществляют Минобрнауки России и Минтруд.

Конкурс дает возможности экспертам осваивать новые методы обучения и технологии, участвовать в формировании стандартов профессий; работодателям – подбирать для себя персонал на этапе получения учащимися профессионального образования; учебным заведениям – обновлять материальную базу, а учащимся – изучать современные технологии и лучшие мировые практики, участвовать в региональных, окружных, национальных и международных чемпионатах, получать от работодателей предложения о трудоустройстве.

Второй открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в Новгородской области пройдет с 27 ноября по 1 декабря

на двух площадках: в Боровичах (педагогический, медицинский и автодорожный колледж, техникум строительной индустрии и экономики) и Великом Новгороде. Планируется, что в нем примут участие 139 студентов из колледжей и техникумов области.

В работе чемпионата будет участвовать Светлана Крайчинская, кандидат психологических наук, заместитель генерального директора по подготовке кадров – директор Академии Ворлдскиллс Россия, Союз «Молодые профессионалы» (Ворлдскиллс Россия). Оценивать профессиональные навыки участников будут 170 экспертов.

В рамках чемпионата планируется деловая программа с участием представителей органов исполнительной власти, работодателей и общественных профессиональных организаций.

Интерактивные программы чемпионата посетят учащиеся школ города Боровичи и Боровичского района, а также Хвойнинского, Пестовского, Мошенского, Любытинского и Окуловского районов.

● 26 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ



ПРОСТО МАМА

Пятнадцатилетней девочкой Надежда Михайлова уехала из родной деревни Устрека в Боровичи, поступила в ПТУ. Дипломированным продавцом вышла замуж за местного парня. Родила четырёх дочерей и сына. Муж в девяностые уехал на заработки и в семью больше не вернулся. Надежда осталась один на один со всеми заботами. Дети (младшей было

всего три года), неблагоустроенный частный дом, огород, корова, нелёгкая работа пекарем. Подкосила здоровье тяжелейшая операция. Но мама Надя всё вынесла на своих женских плечах. Шли годы, росла семья – теперь мамой называют ее не только сын и дочери, но и невестка и зятья, крестные дети.

Светлана ИВАНОВА.

● СТУДЕНТЫ, ВПЕРЁД!

ШВАГИРЕВ, БОРИСЕНКОВ, НИКИТИНА

Пятый, юбилейный конкурс «Лучший в овладении профессией и мастерством», посвящённый Международному дню студентов, прошёл в Доме культуры комбината огнеупоров.

В творческих состязаниях, организатором которых выступил комитет образования, приняли участие три учебных заведения.

В переполненном зале ДК АО «БКО» собралось более 600 человек, которые не просто наблюдали за выступлениями на сцене, но и активно участвовали в борьбе: поддержка болельщиков тоже

оценивалась строгим жюри.

Программа состояла из трёх заданий: «Визитная карточка», «Моё учебное заведение», танцевальный конкурс. Капитаны команд рассказывали о себе и своём учебном заведении так интересно и ярко, чтобы каждому захотелось там учиться. Участникам помогали агитбригады.

Конкурс «Лучший в овладении профессией и мастерством» год от года становится всё динамичнее и зрелищнее – это подтвердили и председатель Думы муниципального района Владимир Алексеев, заместитель главы администрации района Владимир Вербило, глава города Олег Стрыйгин.

Первое место и стипендию главы района в 5000 рублей получил Никита Швагирев (техникум строительной индустрии и экономики), второе место и стипендию в 3000 рублей – Андрей Борисенков (медицинский колледж), третье место и стипендию в 2000 рублей – Валерия Никитина (автомобильно-дорожный колледж).

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● ГУБЕРНИЯ

ДИАЛОГ НА РАВНЫХ

20 ноября в Москве состоялись рабочие встречи губернатора Новгородской области Андрея Никитина с руководителем Федерального агентства по делам молодежи Александром Бугаевым и директором Роспатриотцентра Ксенией Разуваевой.

Обсуждались вопросы реализации новых молодежных проектов. В частности, Новгородская область станет试点ным регионом для всероссийского

проекта «Диалог на равных». Первый «диалог» состоится в конце ноября. Со студентами новгородского университета имени Ярослава Мудрого пооб-

щаются губернатор Андрей Никитин.

Кроме того, в 2018 году будет продолжена работа по развитию добровольчества. Объединит все молодежные движения региона проект «Я волонтер». Он станет частью масштабной работы по внедрению стандарта поддержки добровольчества, разработанного Агентством стратегических инициатив.

● В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

ДАДИМ ТЕПЛО В СОСНОВКУ

Очередное совещание по вопросам ЖКХ при первом заместителе главы района Борисе Артемьеве было посвящено вопросам теплоснабжения.

Руководитель Боровичской тепловой компании Сергей Кудрявцев рассказал о работах, проводимых в Сосновке по устранению утечек на трубопроводах. Эти работы проходили с привлечением специалистов из Великого Новгорода.

По словам Сергея Вадимовича, проблемы на котельной и тепловых линиях в Сосновке копились

годами, нужно время на исправление ситуации. В одних домах ощущается недостаток, в других домах – избыток тепла. Почему это происходит – об этом говорили работники управляющих компаний.

Начальник управления ГОиЧС Боровичского района Александр Столбов призвал тепловиков, энергетиков, газовщиков к открытости. При временном

отключении света или тепла диспетчеры должны отвечать на звонки людей максимально полно, информировать население, когда дадут свет или тепло, оповещать через старших по домам, через объявления на подъездах.

Первый заместитель главы района Борис Артемьев в заключение отметил, что финансовые вопросы по ремонту тепловых сетей будут обсуждаться при утверждении бюджетов города и района на следующий год.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ТОЛЕРАНТНОСТЬ

Накануне международного дня толерантности, отмечаемого 16 ноября, в администрации муниципального района состоялось заседание Общественного совета по межнациональным отношениям.

Общественный совет был создан для укрепления межнационального согласия, сохранения и развития языков и культуры народов России, проживающих на территории Боровичского района, а также для оказания помощи в социальной и культурной адаптации и интеграции мигрантов. На сегодняшний день на территории муниципального района проживают люди 19 национальностей.

В состав совета входят представители правоохранительных органов, органов муниципальной власти, общественных объединений.

Члены совета обсудили основные направления ре-

ализации Стратегии государственной национальной политики на территории Боровичского муниципального района в 2017 году, а также план работы на 2018 год.

Председатель правления Новгородской региональной общественной организации «Чечено-ингушский культурный центр «Возрождение» Хаджмурадов Им-Алли Вахаевич отметил, что заседания совета – удобная площадка для общения и принятия решений, для предотвращения межнациональных конфликтов на территории района.

Член Новгородской региональной общественной организации народов Даге-



стана «Ватан» Абдулаев Ризван Хардаевич выступил с предложением провести в школах города и района уроки толерантности, в рамках которых представители разных диаспор, проживающих на территории района, рассказали бы о своей культуре и традициях.

Участники заседания отметили, что эффективность реализации государственной национальной политики может быть только при условии непрерывной и согласованной деятельности органов власти и институтов гражданского общества.

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА

Организатор аукциона: Администрация Боровичского муниципального района.

Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановлений от 29.06.2017 № 1991, 1992, № 3141 от 21.09.2017, от 25.09.2017 № № 3167, 3168 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

По лоту 1. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0022231:3 площадью 1575 кв.м, местоположение: Российской Федерации, Новгородская обл., Боровичский муниципальный р-н, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Коммунистическая, з/у 39, в том числе ограничения в пользовании: охранная зона объектов электросетевого хозяйства и охранная зона напорного коллектора, с видом разрешенного использования — магазины, сроком на 1 год 6 месяцев, аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

По лоту 2. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0022253:1 площадью 2765 кв.м, местоположение: Российской Федерации, Новгородская обл., Боровичский муниципальный р-н, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Обжигальщиков, з/у 6Б, с видом разрешенного использования — магазины, сроком на 1 год 6 месяцев, аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

По лоту 3. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0011302:8 площадью 96 кв.метров, местоположение: Российской Федерации, Новгородская область, Боровичский муниципальный район, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Кокорина, земельный участок 100Г, с видом разрешенного использования — отдельное управление, сроком на 1 год 6 месяцев, аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

Договор аренды земельного участка будет заключен с заявителем, подавшим единственную заявку на участие в аукционе — Кузьминой Татьяной Борисовной.

По лоту 4. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0020926:6 площадью 1104 кв.метра, с видом разрешенного использования — для размещения многоквартирного жилого дома в 4 и выше этажа, для строительства много квартирного жилого дома, местоположение: Российской Федерации, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, пер. Кирпичный, сроком на 2 года 8 месяцев, аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

По лоту 5. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0020926:7 площадью 1335 кв.метра, с видом разрешенного использования — для размещения многоквартирного жилого дома в 4 и выше этажа, для строительства много квартирного жилого дома, местоположение: Российской Федерации, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, пер. Кирпичный, сроком на 2 года 8 месяцев, аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что заявок на участие в аукционе не поступило.

Объявление о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы

Администрация Боровичского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: **председателя комитета финансов Администрации Боровичского муниципального района.**

Квалификационные требования: наличие высшего образования не ниже уровня специалитета, магистратуры; не менее четырех лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее пяти лет стажа работы по специальности, направлению подготовки.

Знания, необходимые для исполнения должностных обязанностей: владение нормативно-правовыми базами, регулирующей сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей; знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Бюджетного кодекса Российской Федерации, Конституции Российской Федерации, Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «О местном самоуправлении в Российской Федерации»; Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; организационной структуры Администрации Боровичского муниципального района и Правительства Новгородской области; Положения о комитете финансов Администрации Боровичского муниципального района; методики финансово-бюджетного планирования и финансирования; федеральных законов; указов Президента Российской Федерации.

Иные знания: порядка работы со служебной информацией, сведениями, составляющими государственную тайну; делопроизводства; основ управления и организации труда; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления и организации труда; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; правовых аспектов в области информационно-коммуникационных технологий; программных документов и приоритетов государственной политики в области информационно-коммуникационных технологий; в применении современных информационно-коммуникационных технологий в муниципальных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности; правил делового общения; внутреннего служебного распорядка; правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Умения, необходимые для исполнения должностных обязанностей: навыки руководящей работы, оперативного принятия и реализации управленческих решений, ведение деловых переговоров, публичного выступления, взаимодействия с другими ведомствами, государственными органами, представителями субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, нотариусской деятельности, планирования работ, контроля, анализа, прогнозирования последствий принимаемых решений, стимулирования результатов, требовательности, владения конструктивной критикой, подбора и расстановки кадров, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, систематического повышения профессиональных знаний, редактирования документации на высоком стилистической уровне, своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, приводящих к конфликту интересов, владение приемами выстраивания межличностных отношений в коллективе и с физическими и юридическими лицами, обратившимися в Администрацию муниципального района.

Условия участия в конкурсе: 1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, установленным в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для замещения должностной муниципальной службы.

2. Граждане Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в конкурсную комиссию Администрации муниципального района следующие документы: 1) личное заявление на имя Главы муниципального района с просьбой об участии в конкурсе; 2) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти; 3) копию паспорта (паспорт предъявляется по прибытии на конкурс); 4) копию трудовой книжки, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; 5) документ об образовании; 6) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые; 7) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации; 8) документы воинского учета — для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу; 9) заключение медицинского учреждения установленной формы об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождение; 10) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за год, предшествующий поступлению на муниципальную службу и ее прохождение.

4. Документы представляются в течение 20 дней со дня публикации настоящего объявления.

5. Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в допуске к участию в конкурсе.

Документы для участия в конкурсе принимаются до 13 декабря 2017 года (включительно) по адресу: 174411, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, каб. 42. Дополнительную информацию об условиях конкурса, форме заявки, условиях трудового договора и размере заработной платы можно получить по телефонам: 8 (81664) 91-275, 91-242.

Подробная информация о порядке проведения конкурса содержится в Положении о порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в Администрации Боровичского муниципального района, утвержденном решением Думы Боровичского муниципального района от 25.08.2011 № 81, опубликованном в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» № 32 от 08.09.2011, размещенном на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Дата проведения конкурса определяется распоряжением Главы муниципального района, о которой кандидаты извещаются не позднее, чем за 10 дней до дня его проведения. Конкурс состоится по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 23.

Проект приобретенного договора опубликован в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник».

ИНФОРМАЦИЯ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Сушиловского сельского поселения информирует о том, что 30 ноября 2017 г. в 17 часов 15 минут проводит публичные слушания по проекту изменений в Устав Сушиловского сельского поселения.

Слушания проводятся по адресу: Боровичский район, дер. Сушилово, дом 2, здание администрации Сушиловского сельского поселения.

АРЕНДА ЗЕМЛИ

(Прогрессское с/п — для ведения КФХ)

Администрация Боровичского муниципального района информирует о предоставлении в аренду для ведения крестьянского фермерского хозяйства земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения по адресу: Боровичский р-н, с/п Прогрессное, площадью 500 000 кв.м.

В течение 30 дней со дня опубликования извещения принимаются заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48), т. 8(816-64) 25-7-25.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, кабинет 45, каждый вторник с 9.00 до 12.00.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка. Кадастровым инженером Бузыгным Александром Витальевичем, адрес: 174406, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26, тел. 8 (81664) 5-01-88, эл. почта: GeoCenrt@yandex.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность — 15895, выполняются кадастровые работы в связи с уточнением местоположения границ и площади многоквартирного земельного участка с кадастровым номером 53:02:0120401:8, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская обл., Боровичский р-н, Прогрессское сельское поселение, д. Алешино, з/у 8. Заказчиком кадастровых работ являются Федоров Александра Александровича, проживающий по адресу: Россия, Новгородская обл., Боровичский район, д. Алешино.

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: 174406, Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26, тел. 8 (81664) 5-01-88-25 декабря в 12.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 174406, Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26, тел. 8 (81664) 5-01-88.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 174406, Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26, тел. 8 (816-64) 5-01-88.

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: Российской Федерации, Новгородская обл., Боровичский р-н, Прогрессское с/п, д. Алешино, кад. номер 53:02:0120401:14. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (част. 12 статьи 39, част. 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

АУКЦИОН (продажа земли)

(Волокское с/п — для сельскохозяйственного производства)

Администрация Волокского сельского поселения Боровичского муниципального района объявляет о проведении торгов по продаже земельного участка в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложений о цене земельного участка, находящегося в собственности Администрации Волокского сельского поселения Боровичского муниципального района.

1. Организатором аукциона является Администрация Волокского сельского поселения Боровичского муниципального района (174421, Новгородская обл., Боровичский район, д. Волок, ул. Центральная, д. 1, контактные телефоны: 94-281, 94-282).

2. Решение о проведении аукциона принято Администрацией Волокского сельского поселения и на основании постановления от 07.11.2017 № 101 «Об организации и проведении аукциона по продаже земельного участка».

3. Место проведения аукциона: 174421, Российская Федерация, Новгородская обл., Боровичский район, д. Волок, ул. Центральная, д. 19а.

Дата и время проведения аукциона: 27.12.2017 в 10 часов 00 минут.

Порядок проведения аукциона: участники поднимают таблички после оглашения начальной цены земельного участка и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор купли-продажи в соответствии с этой ценой земельного участка. Каждая последующая цена назначается путем увеличения на шаг аукциона. Если после проведения очередной цены ни один из участников аукциона не поднял табличку, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник, номер таблички которого был назван последним.

Организатор открытых торгов вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее, чем за три дня до наступления даты его проведения.

4. Предмет аукциона:

Лот 1. Право на заключение договора купли-продажи земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 53:02:0000000:10287 площадью 1003838 кв.м, местоположение: Новгородская область, р-н Боровичский, с/п Волокское, с видом разрешенного использования — для сельскохозяйственного производства.

Начальный размер платы за земельный участок — 181000 (сто восемьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона — 5430 (пять тысяч четыреста тридцать) рублей 00 копеек, что составляет три процента начального размера платы за земельный участок.

Задаток для участия в аукционе — 36200 (тридцать шесть тысяч двести) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начального размера платы за земельный участок.

5. С формой заявки и проектом договора купли-продажи земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Волокского сельского поселения <http://www.volokadm.ru/> и на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru, в сети Интернет.

Для участия в аукционе заявители должны представить в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы: 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме (приложение 1) с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка; 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для гражданина); 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо; 4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Не допускается внесение задатка третьими лицами. Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Заявки на участие в аукционе и указанные документы принимаются по адресу: 174411, Новгородская обл., Боровичский район, д. Волок, ул. Центральная, д. 19а с 23 ноября 2017 года с 8 час. 00 мин. по 22 декабря 2017 года до 16 час. 15 мин. (за исключением выходных и праздничных дней), где можно получить

ДУХ ФЕСТИВАЛЯ

XIX Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Сочи завершился, но дух его, буквально, пропитал участников. И это — на всю жизнь!

Впечатлениями от поездки делится студентка Устинья ПЕТРОВА, которой посчастливилось быть волонтером на фестивале. Ей доверили сопровождение именитых гостей: Тамары Грачевой (первый заместитель председателя совета Московской организа-

ции жителей блокадного Ленинграда), Олега Астафьева (председатель Клуба Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы) и Сергея Сухорукова (житель блокадного Ленинграда). — Мы с напарницей сопровож-



«Нуга Бест» приглашает на бесплатные презентации!

ЗОЖ (здоровый образ жизни) стремительно набирает темпы. Правильное питание, посещение спортзала, бассейна, утренние пробежки становятся стилем жизни не только для молодёжи, но и для людей более старшего возраста.

Далеко не у всех есть время и возможность регулярно ходить в спортзал или массажный кабинет. Поэтому всё чаще люди стараются приобрести спортивные тренажёры, массажные кресла и кровати домой. И каждый стремится купить испытанное и надежное оборудование, а не «кота в мешке». Но как понять, что будет наиболее полезно и эффективно именно для вас? Разобраться помогут демонстрационные салоны-магазины «Нуга Бест», которые работают более чем в 110 странах, в т.ч. в России, на протяжении 15 лет. Любой желающий, после предварительной консультации со специалистом, может ежедневно пользоваться массажёрами в магазине-салоне совершенно бесплатно. Это, своего рода, тестирование, проверка реакции организма на тот или иной режим работы. Для того, чтобы прежде чем что-то приобрести, по-



добратъ наиболее оптимальный для себя вариант.

Южнокорейская компания «Нуга Бест» (Nuga Best) — один из крупнейших производителей медицинского оборудования для домашнего применения. Базируясь на идее здорового образа жизни, фирма ставит перед собой задачу продемонстрировать возможности новых технологий, основанных на древних принципах лечения заболеваний. Слово «Nuga» на корейском языке значит Лука — врач и целитель древнего Востока.

Клинические испытания кровати-массажёра NM-5000 проводились в Санкт-Петербургском государственном медицинском университете им. академика И.П. Павлова в 2012 году на протяжении шести месяцев. По материалам исследования опубликованы научные статьи в журналах. Оборудование успешно

Более подробную информацию посетители смогут получить непосредственно в магазине-салоне на ежедневных презентациях. Ждём Вас по адресу: г. Боровичи, ул. Сушанская, 18, второй этаж, «Нуга Бест» (Nuga Best). Предварительная запись по тел. 5-67-11. Адрес сайта <http://nugabest-russia.ru>.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Регистрационное удостоверение на медицинское изделие № РЗН 2016/3715 от 19.02.2016.

● ЮБИЛЕЙ

ГИМНАЗИЯ — ЗВУЧИТ ГОРДО!

Торжества по случаю 25-летия боровичской гимназии состоялись в Доме культуры комбината огнеупоров. Музыка, цветы, улыбки, счастливые лица — полный зал гостей!

И вот прозвучали фанфары... Гимназисты, чеканя строевой шаг, вынесли на сцену знамя, дружным хором исполнили гимн учебного заведения: «Гимназия, гимназия, наука и фантазия, вот это замечательная жизнь!».

Заместитель главы администрации района Владимир Вербило вручил Приветственный адрес и тепло поздравил юбиляров:

— Гимназия — звучит гордо! Сто сорок четырех медалиста было подготовлено за все годы выпуска — эта цифра говорит о многом!

На праздничном мероприятии вспомнили первых учителей, директоров гимназии Людмилу Карпову и Татьяну Семёнову, заслуженных ветеранов, отметили славные вехи учебного пути.

Сейчас в гимназии учатся 405 человек, работают 27 педагогов. Гимназисты принимают активное участие в культурной и спортивной жизни города, постоянно побеждают в районных, областных, всероссийских олимпиадах.

На юбилейном вечере прошло посвящение в гимназисты первоклассников. Исполняющая обязанности директора Елена Морозова зачитала присягу гимназистов, вручила первоклассникам билеты учащихся.

Эстрадные песни и хореографические номера поддерживали весёлую атмосферу в зале, школьники в партере и на балконе разминались и танцевали вместе с артистами.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Постигая Россию, Покорил Вологодчину!

23 октября, в день рождения Василия Белова (русского писателя, одного из крупнейших представителей «деревенской прозы»), в вологодском Центре его имени прошло торжественное награждение победителей регионального творческого конкурса «Душа хранит».

Более ста школьников подали заявки на участие в конкурсе. Ребята размышляли в сочинениях о творчестве Василия Белова, создавали изделия декоративно-прикладного творчества, снимали видеоролики об истории забытых деревень. В числе победителей в номинации «Читая Белова — постигаешь Россию» — десятиклассник боровичской гимназии Юрий Сычёв. Успехи, достигнутые на литературном поприще в течение последних двух лет, позволили школьнику прошлой осенью принять участие в октябрьской смене Центра по работе с одарёнными детьми «Сириус» — круглогодичной бесплатной образовательной площадке, созданной в г. Сочи по инициативе Президента России Владимира Путина.

Светлана ИВАНОВА.